

残疾人就业将有更多便利

《菏泽市残疾人事业“十二五”发展规划》出台，保障残疾人康复、就业等权益

本报记者 李德领



近日，《菏泽市残疾人事业“十二五”发展规划》出台，将残疾人社会保障和服务纳入全市总体社会保障和公共服务体系予以优先发展，并建立稳定的经费保障机制，将残疾人事业经费列入各级财政预算，并随着国民经济发展和财政收入增长逐步增加。在《规划》中，分别从康复、就业、社会保障、扶贫等方面给出相应政策。

康复：三级综合医院要设立康复科

实施重点康复救助工程，帮助6万残疾人得到不同程度的康复，组织供应2万件各类辅助器具，有需求的残疾人普遍适配辅助器具。按规定将白内障复明手术、精神

病治疗、畸残矫治手术等医疗康复项目纳入城乡基本医疗保障范围，逐步增加工伤保险职业康复项目。

三级和有条件的二级综合医院要设立康复科，规范康复医学服

务行为，开展康复医疗与训练、康复技术研究、技术指导等工作。城市社区卫生服务中心、乡镇卫生院要根据康复服务需求设立康复，配备适宜的康复设备和人员。

就业：免费为残疾人提供就业服务

将残疾人就业纳入各级政府就业联动和督导工作范围，督促各用人单位遵守残疾人就业的法律法规，保障残疾人的就业权利。

通过资金扶持、小额贷款贴息、经营场所扶持、社会保险补贴、

税费减免等措施，扶持残疾人自主创业和灵活就业。社区服务业、城市便民服务网点要优先安排符合条件的残疾人从事各类便民服务、居家服务。

公共就业服务机构设立残疾

人服务窗口和服务项目，免费为残疾人提供就业服务和针对性就业援助。对贫困残疾人、失业残疾人、符合条件的进城务工农村残疾人参加职业培训的，给予适当生活费。

社会保障：危房改造优先安排残疾人家庭

农村住房建设与危房改造要将残疾人“温馨安居工程”纳入其中同步实施，对符合条件的残疾人

家庭予以优先安排，帮助600户农村贫困残疾人家庭改善居住条件。

市、县区政府应为重度残疾人

代缴部分或全部最低缴费标准的养老保险费，积极探索重度残疾人享受养老金待遇条件和标准的优惠措施。

扶贫：扶持农村残疾人就业扶贫基地

实施“共享阳光一百千万残疾人就业创业扶贫工程”。扶持建设16个农村残疾人就业扶贫基地，为4000名农村残疾人提供使用技术培训。资助100名残疾

人自由创业，辐射带动3万农村贫困残疾人增加收入，改善生活状况。

广泛开展农村贫困残疾人实用技术培训，依托社会各种培训机

构，根据残疾人个体需求和身体条件，开展不同类别、不同层次、不同科目的实用技术，确保每个残疾人家庭至少有一名成员掌握1至2门实用技术。

河南老人流落菏泽街头

好心市民及民警将其送至救助站



本报菏泽12月30日讯 (记者 崔如坤) 29日，河南一老人遭家人遗弃流落至菏泽街头。衣单食少的他在寒风中瑟瑟发抖，幸被菏泽热心市民发现报警，菏泽开发区公安分局丹阳派出所民警及时赶到将老人送至救助站。

29日，雨雪停歇不久，北风劲吹，菏泽气温最低至-8℃。牡丹南路黄口铁路桥，一个衣衫褴褛老人蜷缩在桥下，有热心市民看到后报了警。

18时许，菏泽开发区公安分局丹阳派出所接到指挥中心指令后，该所带班教导员黄升起和值班民警张进麦携两名协勤迅速到达现场。民警看到，桥下的老人用一块大塑料布包裹着身子，尽管如此，老人仍被冻得瑟瑟发抖。见此情景，民警赶忙搀扶老人上了警车取暖。这位老人告诉民警，他老家在河南周口，由于眼睛有毛病，年纪一大，生活也不能自理了，家人嫌弃便不管他了。无依无靠的他，自此过上了流浪生活。

了解情况后，民警考虑到天气寒冷，便赶忙驱车将老人送往菏泽市救助站，并配合救助站工作人员将老人妥善安置。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

顾客第一 品质第一 服务第一

一字最难写 我们坚持用心把它写好

2006年成立之初，广汽丰田与全国经销商共同协商签订《广汽丰田宪章》，并郑重承诺：六年来，我们一直以宪章为行动的最高准则，在未来，也将继续用心书写，持之以恒地践行这份承诺！



- 以制造卓越的产品为己任
- 以尊重凝聚力量
- 以超越顾客的期望为目标
- 以诚信缔结真情



专注于车 服务于人

广汽丰田岁末钜惠 元旦风暴来袭
全系车型 一步到位零利润促销

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田菏泽朗巍开发区店

销售热线：0530-5709555 5079555 服务热线：0530-5702777 5702678 地址：菏泽市黄河东路1198号（车管所向东100米路南）



TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车